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結婚に対する
考え方を教えてください。

�女性 （24歳 会社員）

�男性 （38歳 会社員）

　すぐに結婚したいと考えるよりは、相手がいれば近い
将来に結婚を考えたいと思う人のほうが多いようです。
男女共に同じ傾向が見られます。

結婚することのメリットは
何だと思いますか。

　結婚で人生がより豊かになると感じている人が多い
ようです。社会的な安定よりも、精神的な安らぎを結婚
の利点と考えている人が多いことが分かります。

現在独身でいる
理由を教えてください。

　出会いを求めていながらも、よいタイミングでパート
ナーにめぐりあえないという声が。また、経済的な不安
感を持つ人も少なくないようです。

◆結婚意思をもつ未婚者の結婚に対する考え（全国）

男性 女性

ある程度の年齢までには結婚す
るつもり 51.9% 49.5%

理想的な相手が見つかるまでは
結婚しなくてかまわない 46.7% 49.0%

◆結婚することの利点（全国）
男性 女性

子どもや家庭をもてる 33% 45%
精神的安らぎの場が得られる 36% 32%
愛情を感じている人と暮らせる 17% 21%
親や周囲の期待に応えられる 13% 16%
社会的信用や対等な関係が得られる 12% 5%
経済的余裕がもてる 4% 12%
親から独立できる　 5% 6%
生活上便利になる 5% 2%

◆独身にとどまっている理由（全国） 
男性 女性

「
結
婚
し
な
い
」理
由

必要性を感じない 32% 32%
自由や気楽さを失いたくない 30% 33%
趣味や娯楽を楽しみたい 22% 19%
仕事（学業）にうちこみたい 20% 19%
まだ若すぎる 6% 2%

「
結
婚
で
き
な
い
」理
由

適当な相手にめぐり会わない 45% 49%
結婚資金が足りない 27% 16%
異性とうまくつきあえない 11% 7%
住宅のめどが立たない 7% 5%
親や周囲が同意しない 3% 5%

今
ど
き
の
結
婚
観
を
探
る 
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結婚を考える
そ れ ぞ れ の 選 択

特 集

�女性 （29歳 会社員）

�男性 （47歳 会社員）

�女性 （29歳 公務員）

�男性 （29歳 会社員）

�女性 （25歳 歯科衛生士）

�男性 （26歳 会社員）

�男性 （38歳 設備管理員）

�女性 （28歳 会社員）

�男性 （24歳 理学療法士）

�女性 （35歳 会社員）

�男性 （31歳 建設作業員）

�女性 （26歳 保育士）

�女性 （33歳 美容師）

�男性 （28歳 会社員）

�女性 （33歳 会社員）

�男性 （23歳 看護師）

　
い
ず
れ
結
婚
し
た
い
と
考
え
て
い
る
に
も
か
か
わ
ら
ず
、
実
際
に
は
独
身
の

ま
ま
で
と
ど
ま
っ
て
い
る
人
た
ち
が
数
多
く
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

　
そ
れ
で
は
、
何
が
結
婚
を
難
し
く
し
て
い
る
の
で
し
ょ
う
か
。
そ
の
理
由
を

探
る
た
め
、
市
内
の
20
～
40
代
の
独
身
男
女
50
人
を
対
象
に
、
結
婚
に
関
す

る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。
こ
こ
で
は
、
そ
の
結
果
と
直
近
（
平

成
17
年
）
の
全
国
統
計
の
デ
ー
タ
を
比
較
し
な
が
ら
、
現
在
の
結
婚
事
情
を

検
証
し
ま
す
。

対象：18〜34歳の未婚者 対象：25〜34歳の未婚者
対象：18〜34歳の未婚者


